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BALSZEMMEL

SŐT MÉG A MUNKÁSPÁRT IS…

Minap a rádió hírt adott a legutóbbi közvélemény-kutatás 
eredményéről. Bemondták, hogy cirka mennyivel nyernek 
a kormánypártok, mit várhat a mai parlamenti ellenzék. Aztán 
hozzátették, hogy 1 százalékra számíthat két pici, de annál 
inkább ajnározott divatpárt. Majd jött a meglepő fordulat: sőt még 
a Munkáspárt is.

Szó, ami szó, nem nagyon hallottunk ilyesmit mostanság. 
Mielőtt a kedves olvasó azt mondaná, hogy mit örülünk egy 
százaléknak, amikor az csak egy százalék, megmagyarázom 
ennek bűvös jelentését. Egy százalék fölött már nem illik úgy 
bánni a Munkáspárttal, mintha nem is létezne. Nem illik kihagyni 
a felmérésekből. Nem illik becsukni előtte a médiumok ajtaját. 
Egy százalék fölött állami támogatás is jár, ami nem jönne rosszul. 
És ami a legfontosabb: egy százalék egy nagy lépés azon az úton, 
amely elvezethet a parlamentbe.

Sőt még a Munkáspárt is…Igen, jó hallani ezt a hírt. Jó hallani, 
mert tudjuk, hogy munka áll mögötte. Az elmúlt négy évben 
a Munkáspárt egyik legbölcsebb döntése volt, hogy induljunk 
az időközi választásokon. Amikor döntöttünk, mindenki lelkes 
volt. Amikor járni kellett a falvakat, a lelkesedés persze alábbhagyott, 
de kitartottunk és megcsináltuk. Most pedig joggal állíthatjuk, hogy 
nem beszélhetnénk egy százalékról, ha nem csináltuk volna meg.

Jó hallani azért is, mert jelzi, hogy pozitív irányban változik 
a Munkáspárt társadalmi megítélése. Kezd jönni az idő, amikor 
a múlt nem árnyékként vetődik ránk, hanem fénysugárként, amely 
valóságos társadalmi értékeket mutat. Nem rajtunk kérik számon 
az ötvenes éveket, nem bennünket akarnak elszámoltatni 
a szocialista korszak „külföldi adósságáért.” Inkább azt várják, 
hogy a ma gondjaira találjunk megoldásokat.

Egyre többen értékelik következetességünket, kiállásunkat 
a dolgozó ember ügye mellett. Sokan beszélnek elismerően a nemzeti 
ügyekben, így a migráció kérdésében elfoglalt álláspontunkról.

Vannak, és nem kevesen vannak, akik elutasítják a Munkáspártot. 
Van, aki minden érvelés nélkül, érzések, családi emlékek, előítéletek 
alapján semmit nem hajlandó még meghallgatni sem, aminek köze 
van a szocializmushoz.

Van, aki liberális oldalról támad bennünket. Ők azok, akik 
megkérdezik, hogy miért nem megyünk együtt a baloldallal, 
ami persze nem baloldal, de ezt a kérdezőknek nehéz lenne 
elismerni. Pedig ez az egész baloldaliság ügy pofonegyszerű. Ha 
a milliárdosoktól elveszel, és a munkájukból élő embereknek adsz, 
baloldali vagy. Ha bármelyik hiányzik a kettőből, akkor nem vagy 
baloldali. Ilyenkor jön a duma a szociális demokráciáról, az új 
középosztályról, a negyedik köztársaságról. Ugye ismerős?

Ugyanők terjesztik, hogy a Munkáspárt a Fideszt szolgálja ki, 
vagy legalábbis az ő malmára hajtja a vizet. Ha tényleg így lenne, 
ha tényleg segítenénk a Fidesznek, nap mint nap szerepelnénk 
az MTV-ben és Dunán, foglalkozna velünk a kormánypárti sajtó, 
s nem kellene törni a fejünket, hogy honnan vegyünk pénzt, miből 
fi zessük ki az ajánlásgyűjtésben részvevő aktivistáink útiköltséget, 
miből csináltassunk plakátokat, fi lmeket. De köztudottan nem ez 
a helyzet. 

Van, aki úgymond, baloldalról utasítja el a Munkáspártot. Nem 
véditek eléggé a szocialista múltat, nem Kádár János nevével 
kampányoltok, pedig akkor biztos lenne a siker! – vágják néha 
a fejünkhöz. Mi büszkék vagyunk a magyar szocializmusra. Minden 
hibájára ellenére jobb volt, mint a mostani kapitalizmus. Persze 
az állítás így nem igaz. A szocializmus a népnek, a dolgozóknak volt 
jobb. Milliárdossá válni viszont nem nagyon lehetett. A mai világ 
Kánaán a gazdagoknak, de egyre inkább pokol a szegényeknek.

A múlt bennünk él, erőt ad, de ma a mai kérdésekre kell választ 
adnunk. Ha akarnánk, akkor sem lehetne a múltba visszalépni, 
de nem is akarunk. Előre akarunk menni, és egy olyan modern 
társadalmat teremteni, ahol nem a pénz számít, hanem az ember 
érdekei.

Sőt, még a Munkáspárt is... Igen, miért is ne? Bennünk van 
az egy százalék, sőt több is. Úgy indulunk, hogy bejussunk 
a parlamentbe. Most az a kérdés, hogy elő tudjuk-e csalni ezeket 
a szavazatokat. Mikor e sorokat olvassák, már kezdődik a csata. 
Február 19-től gyűjtjük az ajánlásokat. 

A héten a párt megyei elnökeinek Churchill nevezetes szavait 
idéztem: I have nothing to off er but blood, toil, tears and sweat! Azaz, 
nem ígérhetek mást, csak vért, erőfeszítést, verítéket és könnyeket! – 
mondta Churchill 1940-ben, amikor miniszterelnökké választották. 

Nos, nekünk talán nem kell vérünket ontani, de erőfeszítések 
és veríték nélkül nem úszhatjuk meg. Kegyetlen munka vár ránk. 
2014-ben 44 jelölt-jelöttel indultunk és 33 jelöltet állítottunk meg. 
Ez azt jelenti, hogy 25 százalék elvérzett. Az okokat tudjuk: rossz 
szervezés, kapkodás, pontatlanság, fegyelmezetlenség.

Az elmúlt években sokat dolgoztunk azon, hogy ezen 
változtassunk. Ezeket a hibákat nem szabad még egyszer 
elkövetnünk. Minden jelöltünket meg kell állítani! És akkor nem 
kizárt, hogy április 8-án este a televízió bemondja: egy százalékon 
fölül végzett x és y, sőt még a Munkáspárt is, sőt a Munkáspárt be is 
jutott…Na, de ezzel még várjunk!
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

HÁNY PERC ALATT ÉRNE BUDAPESTRE EGY 
OROSZ RAKÉTA?
Aki háborúra készül Oroszországgal, valójában öngyilkosságra 
készül. A kalinyingrádi területen lévő orosz Iskander rakéták 
2 perc alatt képesek elérni Varsót, 4 perc alatt pedig Berlint. 
A hagyományos és atomrobbanó fejjel is ellátható rakétákat 
lehetetlen elfogni. (https://www.contra-magazin.com)

Nyugaton egyre többen értik meg, hogy Oroszország ellen háborút 
kezdeni értelmetlen, sőt életveszélyes. Bárki, aki Oroszországot akarja 
meghódítani, Napóleon vagy Hitler sorsára juthat. Tudják, de ennek 
ellenére folyik a fegyverkezési hajsza, a háborús fenyegetés politikája. 
Vajon Budapestig hány perc alatt repülne el egy orosz rakéta?

ÍTÉLJÜK EL AZ AMERIKAI ATOMTERVEKET!
Paradox módon nőhet a biztonság, ha több atomfegyvert készít 
az Egyesült Államok, mert ezen a téren a kiegyensúlyozottság teremt 
stabilitást – mondta Kaló Máté Amerika-szakértő kedd reggel az M1 
aktuális csatornán. A szakértőt Washingtonnak az atomfegyverek 
alkalmazásával kapcsolatos terveiről kérdezték. Elmondta, hogy 
Oroszország a nemzetközi egyezmények ellenére növelte nukleáris 
arzenálját, ezért lép hasonlót az Egyesült Államok. (www.mti.hu)

Ez nem igaz! Ha több a fegyver, nagyobb a háború kockázata. 
Anélkül, hogy az orosz fegyverkezést védenénk, tény, hogy 
Oroszország soha sem mondta, hogy készek elsőként atomfegyvert 
bevetni. Az Egyesült Államok pedig most arról beszél, hogy 
elsőként, úgymond megelőzésként is kész atomfegyvert alkalmazni. 
Nem mentegetni kell az amerikai vezetést, hanem elítélni!

TÖRÖKORSZÁG: VAN NÉPI ALTERNATÍVA!
A Török Kommunista Párt az ország négy nagy városában 
(Adana, Ankara, Isztambul, Antalja) nagygyűléseken 
tiltakozott a kapitalista kizsákmányolás politikája ellen. Van 
népi alternatíva! – hirdették a gyűléseken. (http://haber.sol.
org.tr/toplum/halkin-secenegi-gucleniyor-bulusmalarinda-bu-
hafta-adana-ankara-istanbul-antalya-227784)

A jórészt fi atalokból álló Török Kommunista Párt nem 
parlamenti párt. Törökországban 10 százalék a parlamenti 
bejutási küszöb. A párt ennek ellenére folyamatosan jelen 
van az utcákon, a tereken. Folyamatosan demonstrálják, hogy 
a dolgozó ember helyzete akkor fog alapvetően megváltozni, ha 
legyőzik a tőke, a pénz uralmát. Ezt jelenti a népi alternatíva.

LESZ-E BÉKE KOREÁBAN?
Együtt vonult be az észak-koreai és dél-koreai csapat az olimpia 
megnyitóján, amelyen részt vett Kim Jongnam, a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság parlamenti elnöke és a 28 éves Kim 
Jodzsong, a KNDK első számú vezetőjének húga.
(http://www.scmp.com/news/asia/diplomacy/article/2132820/
south-korean-president-moon-jae-hosts-kim-jong-uns-sister-lunch)

A két Korea viszonyában megindult az enyhülés, ami fontos 
a térség és a világ békéje szempontjából. A fő kérdés azonban 
az, hogy az Egyesült Államok hajlandó-e lezárni az 1953-
as koreai háborút, hajlandó-e békét kötni ennyi év után, és 
hajlandó-e elismerni az önálló és független Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaságot. Ez vinné előre a Koreai félsziget 
atommentesítését, amit Oroszország és Kína is szorgalmaz.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

MUNKÁSPÁRT: A HÁZIORVOSOK 
KÖZALKALMAZOTTAK LEGYENEK!
2000 és 2016 között nagyjából négyszázzal csökkent 
a háziorvosok száma Magyarországon. 300 tartósan betöltetlen 
háziorvosi praxis van Magyarországon. Jelenleg 19 olyan 
település van, ahol 2004 óta nincs betöltve a háziorvosi praxis. 
(https://merce.hu)

A háziorvosi praxisok privatizálása azt jelentette, hogy 
az egészségügyi ellátás első és meghatározó elemét a piac, 
a pénz függvényévé tették. Az orvos fi zet a praxisért, a betegek 
után pénzt kap, Mivel az ország települései nem egyformák, 
a piac törvényei szerint a pénzesebb helyekre szívesen mennek 
az orvosok, a nem pénzes helyekre meg nem. A Munkáspárt 
úgy véli: az egészségügyet nem a piacnak, hanem az emberek 
érdekében az államnak kell irányítania. A háziorvosok 
közalkalmazottak legyenek! A háziorvosi ellátást elegendő 
ápolói személyzettel, korszerű technikával kell megerősíteni!

AKI A LIBERÁLISOK SZEKERÉT TOLJA
Megjegyezzük, ugyancsak „baloldali” színekben szokott 
hasonló, a Fidesz-KDNP-nek hasznos célzattal szerepelni 
különféle választásokon Thürmer Gyula szélsőputyinista, 
kamu- „kommunista” (jelszavaiban már-már szélsőjobboldali) 
munkáspártocskája is. El szokott vinni egy-két tucat szavazatot. 
De érte nem kár. –. nyilatkozta Tamás Gáspár Miklós 
(www.nepszava.hu)

TGM annyira szeretné a liberálisok szekerét tolni, hogy ügyet sem 
vet a tényekre. Egy, Putyin a maga módján ugyan, de kapitalizmust 
épít. A Munkáspárt támadja a tőkés rendszert, és olyan társadalmat 
akar, ahol nem a pénz az úr. Kettő, a Munkáspárt a munkájukból 
élő embereknek akar adni, és a gazdagoktól akar elvenni. Ez 
a baloldal. Három, ha a Munkáspárt a Fidesznek kedvezne, akkor 
a fi deszes média teret adna nekik. De a Munkáspártot nem hívja 
sem az MTV, sem a Hír TV, sem az ATV. Négy, a Munkáspárt 
nem kamupárt, ami csak a pénzért indul. A Munkáspárt mintegy 
200 időközi választáson indult, hogy megismerje az emberek 
gondjait. Öt, a Medián felmérése szerint a Munkáspárt 1 százalékra 
számíthat. Ez nem egy-két tucat, hanem viszonylag sok. És ki tudja, 
még több is lehet.

MAGYARORSZÁG JÖVŐJE 
A SEMLEGESSÉG LEGYEN!
Simicskó István honvédelmi miniszter búcsúztatta a Magyar 
Honvédség koszovói békefenntartó kontingens 18. Váltásának 
tagjait. A 353 fő katona március 1-től szeptember 30-ig teljesít 
szolgálatot Koszovóban. (https://honvedelem.hu)

A NATO 1999 óta, azaz a Jugoszlávia elleni NATO-agresszió 
óta tart mintegy 5 ezer katonát Koszovóban. A cél: sakkban 
tartani a térség más államait. Magyarország jelentős erővel vesz 
részt a megszállásban, erre költi az ország pénzét, miközben 
semmilyen nemzeti érdekünk nem fűződik hozzá. Nemzeti 
külpolitikát akarunk. Ne a NATO-t szolgáljuk, hanem a nemzet 
érdekeit! Magyarország jövője a semlegesség legyen!

NEW YORKBAN KAMPÁNYOL A MOMENTUM
Február 10-én New Yorkba látogatott Cseh Katalin, a Momentum 
elnökségi tagja és Budapest 06. OEVK jelölje, valamint Berg 
Dániel, a Momentum nemzetközi osztályvezetője és Somogy 
megyei 01. OEVK jelöltje. (https://momentum.hu/esemeny/new-
york-forum-cseh-katalinnal-es-berg-daniellel)

Teljesen igazuk van! New Yorkban kampányolni csak jobb, 
mint a Józsefvárosban vagy Kaposváron és környékén. Magyar 
szavazó ugyan ott kevesebb van, mint idehaza, de egy valami 
több van: PÉNZ!
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

ÚJ PROPAGANDAANYAGOK 

BEVETÉS ELŐTT

MISKOLC: MINDEN NAPOT KI 

KELL HASZNÁLNI!
A miskolci pártszervezet tagjai a munkáspárti propagandabusz 
segítségével Sajóbábony, Parasznya, Radostyán, Sajólászlófalva, 
Varbó térségét járták. Azt vallják, hogy minden napot ki kell 
használni, ami hátra van február közepéig, mert így tudnak még 
több emberhez eljutni. Február 19-én pedig előre az ajánlások 
gyűjtésére!

DEBRECEN: ÁLLNIUK KELL 

A JELÖLTEKNEK!
Edelényiné Nagy Mária Hajdú-Bihar megyei elnök bejelentette, 
hogy a megye 1-es számú választókerületében Kozma Attilát indítja 
a Munkáspárt. Ő korábban is volt jelöltje a pártnak, s hétvégén 
indult az álmosdi időközi polgármester-választáson.. A 2-es számú 
választókerületben Varga Imre képviseli a Munkáspártot, ő korábban 
polgármesterjelölt is volt Debrecenben. A 4-es választókerületben 
Edelényiné Nagy Mária megyei elnök lehet a Munkáspárt 
képviselőjelöltje, az 5-ösben Sípos Sándor, a 6-osban pedig Dobány 
László (ő volt a párt jelöltje a tavalyi debreceni időközin).

Az elmúlt héten a Munkáspárt Facebook-oldalát követők száma 109 
ezer volt. Ezzel az eredménnyel a Munkáspárt maga mögé utasított 
olyan – sokkal több pénzzel rendelkező pártokat – mint a DK, 
az LMP vagy a Momentum. A központban kis csapat végzi ezt 
a munkát nap, mint nap, mindenekelőtt Kovács István, Nagy 
István és Kovács Istvánné. A facebookos bejegyzések, üzenetek 

megválaszolásába aktívan 
bekapcsolódott a párt elnöke, 
Thürmer Gyula is. Sok 
párttagunk és barátunk megosztja 
a saját oldalán a Munkáspárt 
anyagait, ami tovább bővíti azok 
körét, akikhez eljut a Munkáspárt 
szava. Célunk, hogy mielőbb 
elérjük a 200 ezer követői 
számot! Segíts Te is! Húzzunk 
bele a Facebookon is!

é ká á b k ld lá k ők

HÚZZUNK BELE 

A FACEBOOKON IS!

Hétfőn értekezletet tartottak a párt megyei és budapesti elnökei. 
Mindent bele kell adnunk, elvtársak! – fogalmazta meg a legfőbb 
útravalót Thürmer Gyula. Két nehéz hét jön, ez igaz – mondta 
a párt elnöke. De most eldől, hogy meg tudunk-e állítani minden 
jelöltet. Meg kell csinálnunk! Ezzel tartozunk önmagunknak, 
a Munkáspártnak, a dolgozó embereknek. 

Karacs Lajosné alelnök ismertette, hogy milyen új 
propagandaanyagokat adunk a szervezetek kezébe. Nagy 
példányszámban elkészült a Munkáspárt rövid programja. Kész 
a március 8-i üdvözlőlap is. A feladat az, hogy márciusban, 
a kampányban elosszuk ezeket az anyagokat. Egyetlen darab 
sem maradhat a párthelyiségekben.

Hajdu József, az Elnökség tagja, a KB titkára ismételten 
elmondta a választásokkal kapcsolatos adminisztratív teendőket. 
A szabályok és határidők pontos betartása, a fegyelmezett és 
szervezett munka  – ez a siker kulcsa.
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Ha Ön milliárdos, szupergazdag,
ne olvassa tovább!

Ez a program nem Önnek szól!

Ha Ön a munkájából él, ha tudja, milyen nehéz ma 
a fi zetésből kijönni, milyen nehéz gyereket nevelni,

az idősekről gondoskodni, ne tegye le, mert
ÖNNEK SZÓL!

A Munkáspárt a parlamentbe akar jutni.
A parlamentbe olyan embereket kell beszavazni,

akik dolgozói ésszel gondolkodnak,
és képesek a gazdag tolvajok kezére csapni.

ÖNTŐL FÜGG!

Mi az Ön hangja leszünk. Az Ön érdekeit fogjuk
képviselni, az Ön boldogulásáért fogunk dolgozni.

ÖNTŐL FÜGG!

Félelem és rendetlenség helyett biztonságot
és rendet akarunk.

Értelmetlen hadakozás helyett alkotó munkát
kívánunk. Egymás ócsárlása helyett

közmegegyezést!

A dolgozóknak a jogokból többet,
a terhekből kevesebbet!

A milliárdosoknak a jogokból kevesebbet,
a terhekből többet!

EZT AKARJUK MI!

Ha megbízik a Munkáspártban, ha esélyt ad nekünk,
akkor Ön is esélyt kap a változásra.
Tegyük meg együtt az első lépést

egy jobb világ felé!

200 ezer forint adómentes minimálbért!

Biztos jelent, kiszámítható jövőt a fi ataloknak!
Az első munkahely lehetőségét
garantálja az állam!

35 órás munkahetet!

Bérplafont!
Senkinek a jövedelme ne lehessen több a
minimálbér tízszeresénél!

Egyszeri 45%-os vagyonadót a milliárdosokra,
a szupergazdagokra!
Progresszív adórendszert!
A gazdag fi zessen több adót!

Jövedelemarányos családi pótlék bevezetését!
A kis jövedelemmel rendelkező családokban
több támogatásra van szükség.
ÁFA-csökkentést!
A legmagasabb általános forgalmi adó ne
legyen több, mint 20 százalék!

A MUNKÁSPÁRT 2018. ÉVI V
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Mindenki számára alanyi jogon biztosítani
a lakhatás lehetőségét!
Legalább 20 ezer állami bérlakást építeni évente!

Senkinek ne lehessen a fi zetéséből
adósságainak törlesztésére 20%-nál többet
levonni!

Megbízható, ingyenes, várólista nélküli
orvosi ellátást akarunk!
A mainál kétszer többet költsünk
egészségügyre! Ingyenes fogorvosi ellátást!

Vizsgáljuk felül a szociális ellátásokat!!
Magyarországon ne legyen jövedelem nélküli,
ellátatlan állampolgár.
65 év felett a gyógyszer mindenki számára
legyen ingyenes!

100 ezer forint adómentes minimálnyugdíjat!

Minden dolgozónak joga legyen bírálni,
tiltakozni, sztrájkolni!
El kell törölni a korlátozásokat!

Az EU-s pénzekből mindenkinek jusson!
Szigorú társadalmi ellenőrzést az
EU-pénzek felett!

Támogatjuk Paks-2 felépítését
és új, megújuló energiaforrások
alkalmazását is.

Magyar mezőgazdaságot!
Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

200 ezer új munkahelyet vidéken!
Bölcsődéket, óvodákat, járható utakat,
szabad internethozzáférést,
több kulturális lehetőséget, iskolákat!

Senki ne birtokolhasson 300 hektárnál
nagyobb földterületet!
A magyar föld semmilyen formában se
kerülhessen külföldi kezébe, még
EU-polgáréba sem!
A földdel való visszaélést, a spekulációt,
a törvény megsértését szigorúan büntetni kell.
Minősüljön hazaárulásnak!

Az elöregedett lakótelepek állami
támogatású felújítását szorgalmazzuk.
Az állam hozzon létre 1000 milliárd forintos
fejlesztési alapot a panellakások felújítására,
a következő stadionépítés helyett!

VÁLASZTÁSI PROGRAMJA

A vonat- és buszjegyek árának jelentős
csökkentését akarjuk.

Ne telepítsenek migránsokat az országba!
Védjük meg a magyar embert, a magyar
kultúrát, a magyar létet!

Nem akarunk háborút Európában!
Szankciók helyett együttműködést!

Ezért szavazzon
Ön is a Munkáspártra!

Mi készek vagyunk
együttműködni másokkal.

A dolgozókért, a népért
mindenkivel!

A dolgozók, a nép ellen senkivel!

Kapcsolat:

Magyar Munkáspárt
1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51/A

Telefon: +36 1 787 8621
Mobiltelefon: +36 30 932 5702 | +36 70 602 1616

E-mail: kabinet@munkaspart.hu | info@munkaspart.hu
Fax: +36 1 780 8306

www.munkaspart.hu
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AKI A MUNKÁSPÁRT VÁLASZTÁSI KAMPÁNYÁÉRT FELEL.

A MUNKÁSEMBERT CSAK A MUNKÁSPÁRT 
KÉPVISELI

Alelnök asszony, Ön a párt alelnöke, gazdasági felelőse, 
kampányfőnöke, nem sok ez egy kicsit? Bírja?

De, sok is, nehéz is. De nem csak én dolgozom keményen.
Az egész párt dolgozik, az elnökkel az élen, aki két lépéssel 
jár előttünk. Egy hosszú út végéhez közelítünk, de még bírjuk, 
remélem ez a lendület kitart a választásokig. Hajdu Józsi 
barátom szokta mondani „felvettünk egy utazó sebességet.” 
Ezt kell tartani!

Mik az eredmények? Mi a cél? Mit gondol, mi várható?

Eredmények? 82-84 helyen van jelölt-jelöltünk. Remélem lesz 
is. Nem 106, de azt gondolom, hogy ez is komoly eredmény. 
Különösen, ha fi gyelembe vesszük azt, hogy mindent a saját 
erőnkből csinálunk, külső segítség nélkül, csak a tagság, illetve 
a szimpatizánsok támogatásával valósítjuk meg.

Mi a cél? Tudom és hiszem, hogy a Magyar Munkáspárt 
az egyetlen párt ma Magyarországon, amely gondolkodásában, 
programjában a munkásember érdekeit kívánja érvényesíteni. 
Ma a parlamentben döntik el azt, hogy kinek jut nagyobb 
kenyér. Tehát oda kell mennünk, bele kell szólnunk az elosztásba. 
Hogy reális e a cél? Hinni kell benne! Fontos, hogy mérhető 
legyen a párt, mert akkor több emberhez eljut a mondandónk, 
több emberhez juthatnak el politikai szándékaink.

Mi várható? Mérhetőek leszünk. Bízom benne, hiszek is benne, 
dolgozom is érte.

Hogy érinti a Munkáspártot az úgynevezett 1%-os törvény?

Nem kertelek: tragikusan! A Fidesz tavaly szeptemberben azt 
ígérte, hogy nem változtat a választási törvényen, így én egy 
több száz milliós választási kampányt terveztem. A választások 
előtt 4-5 hónappal kitalálta, hogy aki nem éri el a 0,5%-ot, 
annak vissza kell fi zetni az állam által adott kampánypénzt. 
Az MSZP tovább stréberkedett: ne 0,5% legyen, hanem 
inkább 1%! 

2014-ben az történt, hogy az állami kampánypénzek 
megszerzéséért, rengeteg úgynevezett kamupárt alakult. Ezen 
pártok célja az állami pénzek megszerzése volt. Aztán ezek 
a pártok a felvett több száz millió forinttal nem tudtak 
elszámolni. Ma is látszik ez a tendencia. A kormány ahelyett, 
hogy az elszámolás rendjét szigorítaná, szabályozná, politikai 
korlátokat állít fel, adminisztratív megoldás helyett politikai 
retorziót alkalmaz. 

Más részről a kampánypénzekhez való hozzáférésnek világos 
feltételrendszere van, listát kell állítani, mértéke a jelöltek 
számától függ. Ez egy világos feltételrendszer. Ha teljesítjük, 
jár a pénz. Megkapjuk a pénzt, elköltjük propagandára, és utána 
fi zessük vissza. Miből? A TV vagy az újságok visszaadják? 
Mivel a törvényt megfejelték személyi anyagi felelősséggel és 
a párt vezetőit nem lehet olyan helyzetbe hozni, hogy 
vagyonukkal feleljenek az elköltött milliókért, csak annyi pénzt 

Az elmúlt hónapokban a Munkáspártban megszülettek a legfontosabb 
döntések a választásokat illetően. A Központi Bizottság jóváhagyta 
a párt programját, országos listáját, választási költségvetését. 
Az Elnökség elfogadta az egyéni jelöltek személyét. A választási 
kampány operatív irányítása a párt alelnökének, Karacs Lajosnénak 
a kezében van. Őt kérdeztük.

zülettek a legfontosabb 
i Bizottság jóváhagyta 
asztási költségvetését. 
zemélyét. A választási 
ek, Karacs Lajosnénak 

A      2017.   
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költünk a választásra amennyire van saját fedezetünk. Ez sajnos 
töredéke annak, amit a többi párt vagy a felelőtlen kamupártok 
költenek. Belátható, hogy ilyen feltételek mellett a többi párthoz 
képest iszonyú hátrányos helyzetbe kerültünk.

HELYES VÁLASZOKAT ADUNK 

Aktívan részt vett a Munkáspárt programjának készítésében. 
Mi a véleménye jó, használható?

Mint elnökségi tag az elméleti munkában természetesen 
részt vettem. Meghatározó szerepem az ebből készült 
propagandaanyagok készítésében volt. Szerintem a kollégákkal 
mutatós, jól kezelhető anyagokat készítettünk.

A hosszú program, az abból készült rövid program a Munkáspárt 
politikai szándékát jól mutatja be. Szerintem van víziónk a jövőre 
vonatkozóan és helyes válaszokat adunk a társadalom jelenlegi 
problémáira. De, ami fontosabb: megoldásokat is kínálunk. 
A program persze egy kicsit hosszú. Így a kampányban én csak 
néhány nagyon fontos elemet hangsúlyoznék, de azt nagyon.

Melyek ezek a programpontok?

A 200 ezer forintos adómentes minimálbér, a 100 ezer forintos 
minimálnyugdíj, a 45%-os egyszeri vagyonadó a milliárdo-
sokra, bérplafon bevezetése, az 55-60 éves nyugdíjkorhatár 
visszaállítsa, szerintem ezek ma a sarkalatos kérdések.

Menjünk tételesen. A vállalkozások tiltakoznak az állam által 
kötelezően emelt minimálbér ellen. Fenyegetnek, hogy bezárnak, 
felszámolják a vállalkozásaikat. Ön sokáig középvállalkozó 
volt, ön is ilyen volt?

Részben. Ezt a „részben”-t most bonyolult lenne kifejtenem, de 
ma már tudom azt, hogy a „részben” sem volt helyes. Az élet 
azt igazolta, hogy a munkát meg kell fi zetni, mert ha nem, akkor 
romlik a minőség, eltűnik a jó szakember, nem lesz utánpótlás, 
elmennek külföldre dolgozni, és a társadalmi egyenlőtlenségek 
is nőnek. Az államnak kötelező belépni, a tőkés magától 
nem emel béreket.

Szerintem a program leglényegesebb eleme az egyszeri 45%-os 
vagyonadó a milliárdosokra. Én ma is azt gondolom, hogy 1990-
ben az emberek nagy része nem erre a változásra szavazott. Azt 
gondolta, hogy a szocializmus biztonsága mellé (biztos munka, 
ingyenes egészségügy, oktatás), megkapja a kapitalizmus 
előnyeit, a korlátlan utazást, a 100 TV csatornát, a mobiltelefont. 

A tudatos rendszerváltók megkapták, azt, amit akartak. Sokkal 
jobban élnek, milliomosok, milliárdosok lettek, vagy azért 
mert jókor voltak jó helyen, vagy ügyeskedtek, adót csaltak, 
nem fi zették meg a tisztességes munkát. A lakosság zöme 
azonban rosszabbul él. Hatalmas egyenlőtlenségek alakultak 
ki a társadalom különböző rétegei között. Meg kell szüntetni 
ezeket a nagy jövedelmi különbségeket. Mi azt mondjuk, hogy 
a rendszerváltás nyertesei eleget kaptak, túl sokat is, vegyük 
vissza tőlük adó formájában. Adjuk oda azoknak, akiktől 
elvették. Még így is sok marad nekik. És még azt mondjuk, hogy 
az egyenlőtlenség kialakulását ott kell megakadályozni, ahol 
keletkezik. Bérplafon kell, drasztikus profi tadó. Nincs olyan 
ember, nincs olyan tudás, ami indokol akkora különbséget, mint 
amekkorák ma vannak.

ORSZÁGOS CIGÁNYFELELŐST NEVEZETT KI 
A MUNKÁSPÁRT

Azt hallottam a Munkáspárt is kampányol a cigányokért?

Jól hallotta. Az Elnökség országos cigányfelelőst nevezett ki 
Eke György személyében. A cigánykérdés ma Magyarországon 
nagy kérdés, óriási kihívás. Én személy szerint a migráció ellen 
vagyok azért is, mert azt mondom, hogy van itthon is elég 
gondunk, van baj bőven. A saját szegényeinkkel, ezen belül 
a cigány szegénységgel foglalkozzunk, azt oldjuk meg!

Én nem tudom mit és mennyit tettek a cigányokért az elmúlt 28 
évben, de az látom, bármit tettek, az eredménytelen volt. Én azt 
gondolom, meg kell győzni a cigány embereket, és nekünk kell 
meggyőzni arról, hogy csak akkor lesz változás, ha azt Ők akarják, 
és tesznek is érte. És a tesznek szón van a hangsúly. Ha jobban 
akarnak élni, ha tényleg a társadalomba akarnak integrálódni, 
azért áldozatokat kell hozni, Áldozatokat kell hozni a ma, de lehet, 
hogy a következő generációnak is. A gyerekeket óvodába iskolába 
kell járatni, minden gyereknek szakmát kell tanulni, érettségizni, 
egyetemre küldeni őket, mert akkor a képességeiknek, tudásuknak 
megfelelő munkát fognak kapni, akkor emberhez méltó életet 
élhetnek. Amíg azt várják, hogy mások segítsenek rajtuk, 
addig nem lesz változás. Marad a közmunka, az alulfi zetett 
munka, a megbecsülés elmaradása. Természetesen nekünk ezen 
az úton minden segítséget meg kell nekik adnunk. Tudom, ezzel 
a véleményemmel nem leszek valami népszerű.

Ha már ilyen őszintén beszél, engedjen meg egy kényes kérdést! 
Néha antiszemitizmussal vádolják a pártot. Lehetséges ez?

Képtelenség. A Munkáspárt soha nem volt és nem is lesz 
zsidóellenes, mi osztályalapon politizálunk nem faji, vallási 
alapon. Egyébként nem is lehetünk. Történelmi tény, hogy 
eszmerendszerünk megalkotói között zsidó tudósok voltak. 
A másik érvem az, hogy ma is sok zsidó társam van a párt 
soraiban. Ha nem járnánk helyes úton, ők biztosan nem engednék.

B  K  B  
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Másról van szó. A tolerancia hiányáról, egymás tiszteletéről, 
a békés egymás mellett élésről, amit Kádár János zseniálisan 
alkalmazott. Be kellene látnunk, hogy két nagyon erős 
identitással bíró nép vagyunk. De ez rendben is van, mert, ha 
nem így lenne, akkor már régen eltűntünk volna a föld felszínéről 
azzal a másik ezer népcsoporttal együtt, akik már eltűntek. Mi 
magyarok alapvetően konzervatívok vagyunk, Ők liberálisok. 
Ezt kellene fi noman összehangolni. 

Elmondom a saját példámat. A ruhaiparban a kereskedelemben 
nagyon sok zsidó kollégám barátom volt. Ők hozták a munkát, 
mi meg megcsináltuk. Én tudtam és elfogadtam, hogy 
az üzleten nyerniük kell, mert ha nem, akkor nem nekem hozzák 
a munkát. De ők is tudták, hogy nekem is jól kell járnom, mert 
ha nem, akkor nem csinálom meg a terméket. Ha nem egyezünk 
meg, mindketten veszítünk. Tudtuk, tiszteletben tartottuk, 
dolgoztunk. Elfogadtam, hogy ők nagyon értenek az üzlethez, 
a pénzcsináláshoz. Ők meg elfogadták, hogy mi kreatívak 
vagyunk a munkában, az alkotásban. Én így gondolom, és amit 
elmondtam annak nincs köze a liberális gazdaságpolitikához.
Miért mondom el mindezt? Az gondolom, hogy a párt sokat 
tanult a múlt hibáiból. Ezért foglalkozunk például nemzeti 
kérdésekkel. Másfajta ellenzék kívánunk lenni. Nem utasítunk 

V  
el mindent, csak azért mert a másik oldal mondta, csak akkor, 
ha elveinkkel nem egyeztethető. Sokkal rugalmasabbak lettünk, 
például összeegyeztethetőnek tartjuk a vallásban való hitet 
a párttagsággal. Ezek mind komoly változások, az én szememben 
eredmények. Bízom benne, hogy mindez a társadalomban 
nagyobb elfogadottságot fog eredményezni.

Alelnök asszony, köszönjük a beszélgetést és sok sikert!

HOGYAN ADHATJA ÖN AJÁNLÁSÁT A MUNKÁSPÁRTRA?
Ha Ön szeretné, hogy a Munkáspárt bejusson a parlamentbe, 
kérjük, adja ajánlását a Munkáspárt jelöltjére! 
Miért van erre szükség? Azért, mert minden jelölt indulásához 
500 állampolgár érvényes ajánlása szükséges.
Kit ajánlhat? Bárkit abban a választókerületben, ahol az Ön 
állandó lakása van.
Lehet-e több pártot, több jelöltet ajánlani? Igen, lehetséges. 
Minden állampolgár annyi jelöltre adhatja az ajánlását, 
amennyire akarja. 
Hogyan teheti meg ajánlását? Február 19-től a Munkáspárt 
aktivistái gyűjtő asztalukkal kint lesznek az utcákon, tereken. 
Keresse meg ezeket és írja alá az ajánló íveket!
Más aktivistáink lakásokat fognak felkeresni. Elképzelhető, 
hogy Önhöz is bekopogtatnak. Ebben az esetben is aláírhatja!
Mi szükséges az ajánláshoz? Az Ön lakcímkártyájára van 
szükség. Azon van minden olyan adat, amelyet a törvény 
szerint az ajánló ívre rá kell írn. 
Kérjük, adja oda munkatársunknak a lakcím kártyát, aki 
átvezeti az adatokat, és Önnek csak alá kell írni.
Lehet-e ugyanazt a személyt kétszer vagy többször is 
ajánlani? Nem, nem lehet! Ha többször írja alá ugyanannak 
a személynek, úgy az ajánlás érvénytelen.
Mikor lehet megtenni az ajánlást? Február 19-től és március 
5-ig, de kérjük, hogy tegye meg rögtön az első napokban!
Ha Ön szeretné, hogy a Munkáspárt bejusson a parlamentbe, 
kérjük, adja ajánlását a Munkáspárt jelöltjére!  Köszönjük.
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városokban. 1930. június 30-án újabb 
tüntetésre került sor Budapesten, a rendőrség 
a tüntetőket a villamosok elindításával 
akarta kettévágni. Geisler Eta a tüntetők első 
sorában a villamos és a tömeg között 
azt kiabálta: „A villamos elé vetem magam, 
ha meghátráltok!” Ezzel erőt adott a jelen-
lévőknek és közel egy órával meghosz-
szabbította a tiltakozó demonstrációt. 

1930. július 4-én letartóztatták, a politikai 
rendőrségen ütlegelték, haját csomókban 
tépték ki, kínozták a gyenge fi zikumú nőt. 
Négy hónap után szabadlábra helyezték, ám 
ekkor már halálos beteg volt. A kínzások 
és a sötétzárkával, élelmiszer-elvonással 
súlyosbított börtön következtében tüdővész 
támadta meg.

Hosszú szenvedés után 1931. július 5-én 
hunyt el. Temetésén vörös szegfűszőnyeg 
takarta be koporsóját. A búcsúbeszéd 
egyetlen mondat volt: „Koporsódra 
gondolatban ráterítjük a munkásosztály 
vérpiros lobogóját.” A szónokot a rendőrök 
elhallgattatták, a sírt széttaposták.

Geisler Eta neve ott ragyog a mun-
kásmozgalom más mártírjai, Krámer 
Sándor, a Vadas fi vérek, Lőwy Sándor, 
Kilián György, Kulich Gyula, Ságvári 
Endre, Braun Éva, Rónai Ferenc, Pesti 
Barnabás, Pataki István, Kreutz Róbert 
neve mellett. 

Az egykori pestújhelyi utcát 1961-ben 
Geisler Etáról nevezték el. A rendszerváltás 
ezt sem kímélte. 1992-ben visszakeresztelték 
Adria utcára. 

Az MSZP-s Hajdú László 1998-2008 
között a városrész polgármestere volt, 
és 2014 óta ismét ő a kerület vezetője, 
de már a Gyurcsány-féle DK színeiben. 
A jegyző nem más, mint Lamperth Mónika, 
a Medgyessy-kormány, majd a Gyurcsány-
kormány belügyminisztere. Geisler Eta 
emlékét nem állították vissza. Fontosabb volt 
szobrot állítani 2003-ban Antall Józsefnek, 
a rendszerváltás utáni első tőkés kormány 
miniszterelnökének, aki egyébként a kerület 
szülöttje.

BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is 
megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még felidézhetik 
a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAPEST, XV. ÉSZAKPESTI 
KÓRHÁZ– 
ITT HALT MEG GEISLER ETA

Budapest XV. kerületében, a mai Őrjárat utca 
– Adria u. – Pestújhelyi út – Neptun u. által 
határolt területen van egy szép szecessziós 
épület, amely Baumgartner Sándor (1864-
1928) tervei alapján 1903-1904 között épült.  
1912-től az Országos Munkásbetegsegélyező 
és Balesetbiztosító Pénztár Munkáskórháza 
volt. 1927-től a tbc-s betegek gyógykezelése 
lett a fő gyógyászati irányultság. Ebben 
a kórházban hunyt el Geisler Eta.

Az első világháború előtti években sokan 
születtek olyanok, akik később fontos szerepet 
játszottak a magyar munkásmozgalomban, 
a fasizmus elleni harcban, sőt a szocialista 
Magyarország megteremtésében. 1912-ben 
született Kádár János. 1913-ban Ságvári Endre, 
a Magyar Kommunista Párt kiemelkedő 
vezetője, aki 1944-ben a fasisztákkal vívott 
tűzharcban esik el. 1913-as Steinmetz Miklós 
is, akit 1944 legvégén a szovjet hadsereg 
parlamentereként halt hősi halált. A németek 
lelövik. 1913-ban született Tömpe András 
is, aki majd a spanyol polgárháborúban 
harcol, 1944-ben pedig a Nógrádi Sándor 
vezette partizáncsoport politikai biztosaként 

vesz részt Magyarország felszabadításában. 
1959-től a magyar hírszerzés vezetője, majd 
a kádári MSZMP egyik vezető személyisége.

1913-ban született Geisler Eta is. Ő nem 
élhette meg sem a spanyol polgárháborút, 
sem az antifasiszta mozgalom éveit, és főleg 
nem láthatta meg nagy álmát, a szocialista 
Magyarországot. 18 éves volt, amikor életét 
adta a jövő szocializmusáért.

Keveset tudunk róla. A szocializmus 
évtizedeiben rengeteg ifjúsági intézményt, 
iskolát neveztek el róla. Születésének kerek 
évfordulóin írtak is róla, de nem készült életéről 
monográfi a, nem forgattak róla fi lmet. Mára 
csak töredékek maradtak e nagyszerű lányról.

Biztosan tudjuk, hogy Pestújhelyen 
született, és 18 évvel később az itteni 
kórházban halt meg. Pestújhely akkor 
önálló település volt, és csak 1950-ben lett 
Budapest XV. kerülete. A 20. század elején 
ide telepítették a MÁV Nyugati főműhelyét és 
más üzemeket. A településre nagy számban 
költöztek munkások, és velük együtt 
megjelent a munkásmozgalom.

Geisler Eta hímzőnőnek tanult, 
a munkások között élt. 16 éves volt, amikor 
csatlakozott a Kommunista Ifjúmunkások 
Magyarországi Szövetségéhez. Röpiratokat 
terjesztett, agitált, illegális plakátokat 
ragasztott. A 100% folyóirat aktivistái 
közé tartozott. A 100% a kommunista párt 
irodalmi, művészeti, politikai folyóirata volt 
1927 és 1930 között.

Geisler Eta csatlakozott a Vörös Segélyhez. 
A szervezet 1923-ban jött létre azzal a céllal, 
hogy segítse a munkásmozgalom harcosainak 
családjait. Pénzt gyűjtöttek, élelmet, pénzt, 
meleg ruhát, könyvet, gyógyszert kellett 
bejuttatni a börtönökbe. A munkásmozgalom 
olyan ismert személyiségei dolgoztak itt, mint 
Hámán Kató, Martos Flóra. József Attila 
verse e mozgalom mottójává vált: „Enyhítsd 
kínunk, ha munkás vagy s szabad,

Elvtárs, hisz te vagy a Vörös Segély! 
Testvér, segítsd a lebukottakat!”

1929-től egyre másra robbantak ki 
a tüntetések Budapesten és a nagyobb 
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Február 19-én, hétfőn kezdődik az ajánlások gyűjtése a választásokra. 
Támogassa ajánlásával Ön is a Munkáspárt jelöltjét!

Fontos tudni: az ajánlás még nem választás. Ön több jelöltet is ajánlhat.
Február 19-től Ön az alábbi helyeken találkozhat a Munkáspárt elnökével. 

Február 19. hétfő
VECSÉS  
Fő utca 104-106. (Penny üzlet elött)
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 20. kedd
MOSONMAGYARÓVÁR
Fő utca 49.
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 21. szerda
RÉPCELAK
József A. utca32. Az általános iskola előtt
07.20-08.20
CELLDÖMÖLK
Dr.Géfi n Lajos tér 1. (Könyvtár)
09.00-11.00

SÁRVÁR
Hunyadi J. utca és Batthyány úti 
körforgalomnál
12.50.-14.00-ig
KŐSZEG
Fő téren 
15.00-18.00

Február 22. csütörtök
AJKA
Vasútállomás. Kórház, Posta
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 23. péntek
Nagykanizsa 
Buszpályaudvarral szembeni piac
Reggel 9 órától késő délutánig

Február 24- szombat
NAGYKÁTA 
Piac
Reggel 9 órától 

Február 25. vasárnap
SZEGED 
08.00-10.30 Mars tér
11.00-12.30 Széchenyi tér
13.00 késő délutánig Csillag tér

Adja ajánlását személyesen 
Thürmer Gyulának!

ADJA AJÁNLÁSÁT SZEMÉLYESEN ADJA AJÁNLÁSÁT SZEMÉLYESEN 
THÜRMER GYULÁNAK!THÜRMER GYULÁNAK!


